

НОВОСТЬ

17.03.2017

ЛУКОЙЛ ПОДЕЛИТСЯ ОПЫТОМ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С КОРЕННЫМИ ЖИТЕЛЯМИ НА ЗАСЕДАНИИ ЭКСПЕРТНОГО МЕХАНИЗМА ООН

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») примет участие в заседании Экспертного механизма ООН по правам коренных народов, который пройдет в Сургуте 18 марта. В ходе мероприятия планируется презентация опыта взаимодействия нефтяников ЛУКОЙЛа с коренными жителями, проживающими на территории деятельности Компании, обсуждение вопросов совместной работы с недропользователями региона, посещение сельского поселения Русскинская, где пройдет Слет оленеводов, рыбаков и охотников.

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» традиционно оказало поддержку администрации сельского поселения в организации национального праздника: выделена спецтехника для подготовки транспортных стоянок, подъездных путей и трассы, на которой пройдут самые массовые соревнования – бег в национальной одежде и гонки на оленьих упряжках. Подготовлены призы для победителей и призеров соревнований - пять электростанций и пять печей «Термофор».

Традиционный праздник коренных народов Севера в с.п. Русскинская проводится с 1974 года. ЛУКОЙЛ оказывает помощь в подготовке мероприятия более 20 лет.

При поддержке ЛУКОЙЛа День оленевода также пройдет 8 апреля в Когалыме (ХМАО-Югра) и селе Антипаюта (ЯНАО), 1-2 апреля в поселке Тазовский (ЯНАО), и 19-20 апреля в селе Гыда (ЯНАО).